
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ της Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (ΤΜΗΜΑΤΑ Α2, Α3, 

Α4) και Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (ΤΜΗΜΑ Β3)  με την κυρία Ελένη 

Μπούρα ( επιμελήτρια των έργων της Άλκης Ζέη και υπεύθυνη 

ελληνικής πεζογραφίας στις εκδόσεις Μεταίχμιο ) και την κυρία 

Γεωργία Ζάχαρη (δημιουργό μαζί με την κυρία Στέλλα Στεργίου 

του graphic novel “Το καπλάνι της βιτρίνας”. 
 
 
 

Στις 11-2-2025, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας 

των μαθητών μας  και του Σχεδίου Δράσης: ”Σχολική Δανειστική 

Βιβλιοθήκη: Αναβάθμιση του χώρου, εκσυγχρονισμός της λειτουργίας της, 

δημιουργική ενσωμάτωσή της στην εκπαιδευτική διαδικασία, άνοιγμα στην 

τοπική και ευρύτερη κοινωνία”, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την κυρία 

Ελένη Μπούρα ( επιμελήτρια των έργων της  Άλκης Ζέη και υπεύθυνη 

ελληνικής πεζογραφίας στις εκδόσεις Μεταίχμιο ) και την κυρία Γεωργία 

Ζάχαρη (δημιουργό μαζί με την κυρία Στέλλα Στεργίου του graphic novel 

“Το καπλάνι της βιτρίνας”, έπειτα από πρόσκληση της  Συντονίστριας της 

Δράσης κ. Φιλίτσας Αθηναίου (ΠΕ02). 

Οι μαθητές : 

 παρουσίασαν τις εργασίες που εκπόνησαν - με την καθοδήγηση των 

φιλολόγων τους - μετά τη μελέτη του βιβλίου της Άλκης Ζέη «Το 

καπλάνι της βιτρίνας» 

 δραματοποίησαν σκηνές του βιβλίου 

 έκαναν παντομίμα  
 

Ακολούθησε γόνιμος κι εποικοδομητικός διάλογος. 
 

Στο τέλος, η κυρία Ζάχαρη υπέγραψε τα αντίτυπα της σχολικής 

βιβλιοθήκης, αλλά και τα βιβλία των μαθητών, κάνοντάς τους 

ονομαστικές αφιερώσεις! 
 

Η συνάντηση αυτή αποτέλεσε μια πρωτόγνωρη και ιδιαίτερα ευχάριστη 

εμπειρία για τους μαθητές μας, οι οποίοι δήλωσαν εντυπωσιασμένοι και 

ενθουσιασμένοι όχι μόνο με το συγκεκριμένο βιβλίο, αλλά και με την 

“επικοινωνία” αυτή που αναγνώρισαν ότι άλλαξε την καθημερινότητά τους και 

τούς γέμισε ευχαρίστηση.  

Εντυπωσιάστηκαν ιδιαίτερα από την προθυμία των καλεσμένων να 

απαντήσουν διεξοδικά σε όλες τις ερωτήσεις τους, αλλά και από την απλότητα 



και την ευγένειά τους. Όπως ανέφεραν κάποιοι μαθητές, υπέθεσαν ότι θα δουν 

ανθρώπους αυστηρούς και απόμακρους και εξεπλάγησαν όταν διαπίστωσαν με 

πόση υπομονή, προσοχή, αγάπη και ενδιαφέρον οι καλεσμένες μας τούς 

προσέγγισαν!  

Ευχαριστούμε θερμά τις κυρίες Ελένη Μπούρα και Γεωργία 

Ζάχαρη για την άμεση ανταπόκρισή τους και την ευγενή καλοσύνη τους 
να διαθέσουν μέρος του πολύτιμου γι αυτές χρόνου τους για να συναντήσουν 

και να επικοινωνήσουν με τους μαθητές μας !  

 

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές μας που εργάστηκαν με θέρμη κι 

ενθουσιασμό για την εκπόνηση εργασιών βασισμένων στην μελέτη του 

βιβλίου «Το καπλάνι της βιτρίνας», αλλά και για τη δραματοποίηση σκηνών 

του έργου και την παντομίμα ! 

 
Υπεύθυνη διοργάνωσης: Αθηναίου Φιλίτσα (Συντονίστρια της Δράσης και του κλάδου 

ΠΕ02) 

Παιδαγωγική ομάδα: Σταυροπούλου Ζωίτσα (ΠΕ02), Χιώτη Ανδρονίκη (ΠΕ02) 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 
 



 
 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

ΕΝΑ ... ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 


